

記一次安息聚會

年長姊妹的見證

感謝我的主。外子是六月十三日發病，二十天後安然離世。

聖徒的彼此相愛

在此期間，我天天去探望他，每次都有聖徒陪伴我往醫院。一位男護士和我閒談，問跟我年齡相若的女士是否我的姊妹，我說是，她是我主裡的姊妹。男護士表示明白，他中學時就讀於基督教學校，如今又看見基督徒彼此相愛的情景，留下一個好印象，將來他也要去聚會。我就想起主的話說，因我們彼此相愛，世人就認出我們是主的門徒。

神賜出人意外的平安

丈夫腦血管栓塞，在銀行裡發病，有人即時照應，沒有暈倒街頭，進入醫院不久就昏昏地睡了，也沒有痛苦，主

實在事事顧念我們。

主顧念我的軟弱，打從弟兄留醫起，我心裡一直有平安，可說是出人意外的平安，與89年家母和舍弟同一天去世時，主所賜我的平安是一樣的。這是主復活的大能。

數十年老伴一旦離開當然捨不得，我只求主一件事：你要得榮耀，你要榮耀你自己的名。深信每件事發生在我身上必有他的美意，爲了顯明他自己，就是表明他的愛。

主永不離開

弟兄已經到主那裡去了，那是七月三日的事，不過我覺得他好像仍常常在家裡，有點甚麼事，又想先去告訴他，後來才發現他不在。我們過去數十年感情都很好，到了年老還是那麼甜美，但是人間再好的感情仍會分離，如今我更寶貝那永不離開，到如今仍與我同在的主！

今天本想好好的哭一場，並非是爲悲

安息聚會信息摘要

神真是賜平安的神，他的愛是藉著聖徒顯明，使人看見基督。林後五章用了兩個比喻——「地上的帳棚」和「天上房屋」，形容信徒的今生和來生。

帳棚與房屋

「地上的帳棚」就是指人的軀體，是臨時的，活在血肉軀體中，人類時常有歎息，連信徒也深覺今生需要主成爲患難中的幫助！是的，我們原知道世上最強健的身子，也會漸衰。但我們深知所信的是誰，我們有活潑的盼望，所以林後還有另一個比喻——天上永存的房屋，就是將來我們所承受的屬靈身體。但爲何死亡這樣的大患難，也不能打倒聖徒呢？因爲我們有復活的主住在心中，他

王弟兄王師母是恩愛夫妻的好見證。王老弟兄被主接走，求主給姊妹更大的恩典，主雖取去姊妹的心愛，亦必以他自己來代替，主必幫助，也必祝福。

四十一不併上聚會
要我們帶進榮耀去。
我們老弟兄已在樂園裡了，那是最快樂的地方，是在主的懷抱裡，不是死了，乃是睡了！有過失眠的人，知道能安睡是世上最快樂的事，沒有憂慮，沒有疲乏。

四十一不併上聚會

新書介紹

教會書室暑期購入一批新書，由Soli Deo Gloria出版社印行，著者多爲敬虔的清教徒，這些著述本已絕版數百年，至今重印供當代信徒閱讀：

「因我話而戰兢」(Gospel Fear, by Jeremiah Burroughs)

作者是十七世紀的神僕，清教徒說他是講道王子，著作甚多，論者認爲若昔日所有獨立教會的牧者都像他那樣敬畏神，教會的難處早已迎刃而解。本書爲作者七篇信息，分別以「因我話而戰兢」(賽六十六2)及「你便心裡敬服」(王下廿二19)爲題，直指人要敬畏神，因神的道而心裡柔軟、戰兢、俯伏，是對當代不敬虔的教會的當頭棒喝。(英文，精裝，166頁)

書介

「領袖天成？」——孫德生著

有人說，大多數時候是失敗造就偉人，而不是成功造就偉人。

紐西蘭律師孫德生(J. Oswald Sanders)蒙召後，輾轉成爲內地會的同工，二次大戰後的數十年，內地會同工們撤離中國，轉往亞洲其他區域(後易名「海外基督使團」)，孫弟兄乃當時的總負責人，至六九年再往新幾內亞事奉。作者對神有深厚的經歷，但在人生事務上也有睿智，本書是他眾多著作之一，也是「屬靈領袖」一書的續篇，以聖經的事例看一個屬靈榜樣的出身、受訓、蒙召、機智、堅毅、胸襟，對屬天事物的追尋、爭戰、處事……

「敬虔人如何教養下一代」(The Glory Family, by eight authors)

真正被主大用的僕人頗多兒女成才，合符主用。本書收集Samuel Davies, Whitefield, Philip Doddridge, Henry Venn等八位的信息，教導家庭的屬靈任務，如「父母在神面前的天職」、「管教子女所帶來的祝福」及「家庭生活就是天人間」等。(英文，精裝，341頁)

人人都會遇上死亡、審判，但是到

「最後的四件事」(The Four Last Things, by Robert Bolton)

我們老弟兄已在樂園裡了，那是最快樂的地方，是在主的懷抱裡，不是死了，乃是睡了！有過失眠的人，知道能安睡是世上最快樂的事，沒有憂慮，沒有疲乏。

一九九五年七月三十日

認識主是我目標

今次重點是：「認識主是誰，及在神面前我當作甚麼。」而這個認識是基督徒的目的。

我今年畢業，人生才展開新階段，心裡有一疑問，該如何度過此生，才能無悔？我一生的目標又是甚麼？因此今次信息正合我需。

會中我的眼目再次轉向神。原來基督徒的目標是主自己。他是以自己的榮耀和美德來召我們，而我們所要作的，就是認識主是誰。

主也讓我學習服事別人。

在作總管時，事務雖多，我仍然聽到主的話。我也學習忍耐，以愛心對待聖徒。特會期間大家利用這難得的機會彼此交通，因而睡得很晚。為了怕影響第二天的聚會，我們便勸各人盡早就寢，蒙神保守，在第二天沒有打盹。此外，每逢遇到不平的事，主總是教導我要以愛心寬容為懷。

「世人哪，耶和華已指示你何為善。他向你所要的是甚麼呢？只要你行公義，好憐憫，存謙卑的心，與你的神同行。」（彌六章八節）

（玉）◆

加拿大溫哥華交通禱告聚會

各地交通

旅途。惟有你的面光指引，我才能放膽不畏懼；所以求主你的面光，照耀我裡常明亮。』

這節詩歌是我的心願。主榮美的自己吸引了我，我已奉獻自己，走在主的道路上。走這條在世作客旅的路真不容易，必須有受苦的心，要背起自己的十架，好像很難擔當。但感謝神！弟兄們提到主耶穌在肉身受過苦，為我們作了榜樣，叫我可以在他的路徑上。

我也會感乏力，手垂腳酸，求這位因受過十架苦楚顯為榮耀的主，再向我顯現，使我能以奔那擺在前面的路程。

另外，神給我恩典，讓我作總管來事奉他。我一向做事要求高，這次神訓練我忍耐，教導我包容的功課。我領略到只要盡力做好所託付我的，神會負責後果。讚美神！

（婦）◆

我從小開始聚會，主以愛來吸引我。小時懂得不太多，但我覺得神是愛我的。

在小五的時候，我開始參加少年聚會，明白主愛我為我捨身，流血洗清我的罪，我為何不接受他呢？在一九九四年青少年佈道大會決志相信主。從那一刻起，我決定要更多追求主。

「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」讚美主！在一九九三年，我爸爸生意失敗，主再來尋找他，不久他受浸歸入主的名下。

爸爸信主後有很大的改變。以前我很少感到父親的愛，他常常不理我們，也很少跟哥哥和我交談，臉上常帶著愁容。但信主後他不但變得很開朗，還常常主動與我們談話。他還經常在家裡努力讀經，這也感染了我，使我更加渴慕主的話語。

爸爸信主後不久，媽媽也決志信主，我心底湧出喜樂，因為媽媽經過我們多次的邀請聽福音，從沒答應過，這次顯然是主親自來尋找她。

在這些事以後，我真是感到主的信實和慈愛，我願意追求他，願作合乎他用的器皿，向人傳講他的福音。願頌讚榮耀永遠歸給我主耶穌基督！

（寧）◆

集合受浸快訊

至家訊截稿時，今次報名受浸歸主的聖徒共128人，下期將詳盡報導今次的聚會。

爸爸媽媽改變了

——一位十三歲小姊妹的見證

我從小開始聚會，主以愛來吸引我。小時懂得不太多，但我覺得神是愛我的。

在小五的時候，我開始參加少年聚會，明白主愛我為我捨身，流血洗清我的罪，我為何不接受他呢？在一九九四年青少年佈道大會決志相信主。從那一刻起，我決定要更多追求主。

「當信主耶穌，你和你一家都必得救。」讚美主！在一九九三年，我爸爸生意失敗，主再來尋找他，不久他受浸歸入主的名下。

爸爸信主後有很大的改變。以前我很少感到父親的愛，他常常不理我們，也很少跟哥哥和我交談，臉上常帶著愁容。但信主後他不但變得很開朗，還常常主動與我們談話。他還經常在家裡努力讀經，這也感染了我，使我更加渴慕主的話語。

爸爸信主後不久，媽媽也決志信主，我心底湧出喜樂，因為媽媽經過我們多次的邀請聽福音，從沒答應過，這次顯然是主親自來尋找她。

（寧）◆

信仰六大要訣

——以下是分區慕道班老師把四個月的課程濃縮成以下幾句話，供慕道班成員學習：

1. 獨一真神我所信

2. 義者代死感我心

3. 三天復活顯大能

4. 聖靈已將我重生

5. 吾人既得新生命

6. 樂意受浸跟主行

究竟那一位才是真正的神呢？人死後會怎樣呢？

大約十年前，我跟母親和外婆到佛堂求道：「天道」。入「天道」的儀式包括傳授一個「手印」，據說將來死後歸天要記得做這個手勢。事後我感到一點也不踏實，不知道得救了沒有。不久再沒有去佛堂，也忘了這個手勢，看來「得救歸天」無望了。

每次領受神的話，我的生命就被神改變一點，對神的認識又多了一點。

會中有一個重點提醒我。保羅在往大馬色的路上看見異象，發出兩個問題：「主阿，你是誰？」「主阿，我當作甚麼？」在道理知識上我知道主是怎樣的。一位，可是我卻未曾主觀地問過主「你是誰」？這些日子，我求主再向我揭示他自己，好定準目標。

使我走正路

今年是我第四年參加青年特別聚會。

我今年畢業，人生才展開新階段，心裡有一疑問，該如何度過此生，才能無悔？我一生的目標又是甚麼？因此今次信息正合我需。

會中我的眼目再次轉向神。原來基督徒的目標是主自己。他是以自己的榮耀和美德來召我們，而我們所要作的，就是認識主是誰。

生活。

1. 如何建立讀經生活
2. 如何建立禱告生活
3. 如何建立傳福音生活

香港有八位聖徒赴會，請為此次眾聖徒交通代禱。

聖徒交通禱告。

得救前心裡一直為兩件事感到困惑。